

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Это Политика конфиденциальности Филиала Воронежской областной коллегии адвокатов «Адвокатская контора «Величкова и партнеры» (далее – «Политика»).

Политика конфиденциальности разработана в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных».

В тексте политики слова «мы», «нас» и прочие обозначают Филиал ВОКА «Адвокатская контора «Величкова и партнеры».

Для чего нужна Политика конфиденциальности?

Для информирования граждан, обратившихся к нам, в том числе посетителей сайта <https://velichkova.ru>, о том:

- как мы собираем;
- обрабатываем;
- используем;
- обеспечиваем безопасность и конфиденциальность персональных данных.

Как мы получаем персональные данные?

При заполнении посетителями сайта <https://velichkova.ru> формы обратной связи, мы получаем:

- ФИО;
- e-mail.

При обращении по контактному номеру телефона +7 (473) 210-71-10, в том числе через мессенджеры, мы получаем:

- ФИО;
- номер мобильного телефона.

Для чего мы собираем персональные данные?

Цель сбора и обработки Ваших персональных данных:

- предоставление качественных юридических услуг;
- ведение системы учета обращений;
- информирование Доверителей;
- проведение различных маркетинговых акций.

Как мы обрабатываем полученные персональные данные?

Мы обрабатываем Ваши персональные данные как вручную, так и автоматизировано.

Действия, которые мы совершаем при обработке персональных данных:

- сбор;
- систематизация;
- накопление;
- хранение;
- уточнение;
- уничтожение персональных данных.

Какие права есть у вас как субъекта персональных данных?

Вы имеете право в любой момент, когда у нас есть Ваши персональные данные воспользоваться следующими правами:

право на доступ	У вас есть право запросить копию персональных данных, которые у нас есть.
право на исправление	Вы можете попросить нас исправить неточные или неполные персональные данные.
право на отзыв	В любой момент вы можете отозвать свое согласие на обработку данных.
право на забвение	Вы можете запросить удаление данных, которые у нас есть относительно вас, за исключением случаев, когда мы обязаны хранить эти данные по закону.

Как с нами связаться?

Для получения информации об обработке Ваших персональных данных Вы можете связаться с нами по электронной почте info@velichkova.ru или по номеру телефона +7 (473) 210-71-10.



Мы ответим на Ваше обращение не позднее 30 дней с момента его поступления.

Обеспечиваем ли мы безопасность персональных данных?

Мы гарантируем конфиденциальность всех, полученных нами персональных данных.

Мы не передаем персональные данные третьим лицам без Вашего согласия, за исключением случаев, предусмотренных законом.

Для защиты персональных данных мы используем все необходимые технические средства и организационные меры для обеспечения безопасности персональных данных.

Осуществляется ли проверка достоверности персональных данных?

Мы не проверяем предоставленные данные на достоверность.

Не осуществляем контроль за дееспособностью лиц, предоставивших свои персональные данные.

Мы исходим из того, что пользователь сознательно предоставляет достоверную и достаточную персональную информацию по вопросам, предлагаемым в форме регистрации, и поддерживает эту информацию в актуальном состоянии.

Сколько хранятся персональные данные?



Мы храним персональные данные в течение 5 лет.

В любой момент Вы можете отозвать свое согласие на обработку персональных данных путем направления соответствующего распоряжения на наш адрес электронной почты info@velichkova.ru